



Общественный совет ЦФО — важный институт гражданского общества

За три года **Общественный совет ЦФО** стал инструментом публичной политики. **10 апреля** в конференц-зале гостиницы **Измайлово «Гамма-Дельта»** прошла отчетно-выборная конференция **Общественного совета ЦФО**. На конференции был подведен итог первых трех лет работы этого общественного института, утверждены состав совета и определены приоритетные направления деятельности на ближайшие годы.

На заседание съехались 407 делегатов от общественных организаций Центрального федерального округа. Каждый из приглашенных прошел предварительную процедуру отбора — был избран на собраниях общественных объединений своего региона. Это значит, что на конференции собрались вместе самые активные представители гражданского общества всех 18 субъектов округа.

В работе конференции приняла участие орловская делегация во главе с главным федеральным инспектором по Орловской области Владимиром Владимировичем Кабановым и председателем общественной палаты Сергеем Александровичем Мальфановым. В составе делегации были:

- уполномоченный по правам человека в Орловской области, член президиума Общественного совета ЦФО Ю.С. Васютин;
- председатель Орловского областного общественного фонда поддержки молодых дарований А.Ю. Егорова;
- председатель Орловского областного отделения межрегиональной общественной организации «Ассоциация работников социальных служб» А.Е. Бобровская;
- председатель детской общественной организации Орловской области «Област-



- ная пионерская организация «Орлята» Е.В. Морозова;
- председатель региональной благотворительной общественной организации помощи беженцам и вынужденным переселенцам «Орловские соотечественники» Т.В. Жаворонкова;
- председатель Орловской областной общественной организации «Союз женщин Орловской области» Т.Г. Котикова;
- заместитель председателя Орловского областного отделения Общероссийского фонда «Общероссийский фонд Мира» И.А. Краснухина;
- председатель Орловской областной организации ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Н.М. Кулузов;
- председатель Орловского регионального фонда социальной поддержки населения А.А. Лебедев;



Общественного совета ЦФО В.С. Пукаев; — председатель федерации профсоюзов Орловской области А.Н. Евтеев; — первый заместитель председателя Российской Федерации творческого Союза работников культуры, председатель Орловского областного отделения РТСРК А.В. Семенова; — председатель Орловской

областной организации Всероссийского общества инвалидов Н.Н. Столяров; — председатель Орловской областной общественной организации ветеранов войны и военной службы А.И. Сухоруков; — председатель Орловского регионального отделения Всероссийского общественного объединения «Союз «Чернобыль» России» В.М. Фомичев; — председатель Орловской областной общественной организации инвалидов «Союз ветеранов спорта Орловщины» Ю.М. Шаруенко.

С приветственным словом к делегатам обратился полномочный представитель Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе Георгий Сергеевич Полтавченко. В своем выступлении он отметил: — Сегодня в этом зале собрались представители более 40 тысяч общественных объединений, организаций, чтобы подвести итоги работы Общественного совета ЦФО за последние три года, дать оценку деятельности совета, обсудить вопросы дальнейшего развития гражданского общества в нашем округе. На мой взгляд, главным достижением деятельности Общественного совета ЦФО является работа института гражданского общества, направленная на защиту прав и свобод человека и гражданина, активное влияние на законодотворческую деятельность как на региональном, так и на федеральном уровнях. Были приняты важнейшие программы и документы, которые направлены на правовое обеспечение реализации демографической политики, защиту нравственности и духовное воспитание нашей молодежи.

(Окончание на 2-й стр.)

УКАЗ
 Президента Российской Федерации
О НАГРАЖДЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННЫМИ НАГРАДАМИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
 За заслуги в области культуры и многолетнюю плодотворную работу присвоить почетное звание
«ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК КУЛЬТУРЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
БОРТНИКОВОЙ Наталье Михайловне — преподавателю областного государственного образовательного учреждения среднего профессионального образования «Орловский музыкальный колледж».

Президент Российской Федерации **Д. МЕДВЕДЕВ**.
 Москва, Кремль
 5 апреля 2009 года
 № 348

Рабочие встречи губернатора

Вчера губернатор Орловской области **А.П. Козлов** провел рабочую встречу с депутатом Государственной думы, основным акционером АПК «Красная Поляна» **А.В. Четвериковым**.



В ходе беседы обсуждались вопросы, связанные с реализацией достигнутых ранее соглашений, перспективы развития сотрудничества Орловской области и АПК «Красная Поляна». Как проинформировал губернатора области А.В. Четвериков, компания работает в регионе на протяжении ряда лет. Основными производственными объектами, которые расположены в Орловском районе, являются «Орловский бройлер» и птицефабрика «Орловская». Подготовлен проект создания интегрированного комплекса по производству мяса птицы на 72 тыс. тонн в год на базе указанных предприятий, которые намечено объединить в производственный комплекс «Орловские зори». Будут построены убойный и перерабатывающий заво-

В этот же день состоялась рабочая встреча губернатора Орловской области А.П. Козлова с председателем Центрально-Черноземного банка Сбербанка РФ А.К. Соловьевым.

Банк является крупнейшей финансовой структурой Черноземья, активно участвует в развитии экономики региона, кредитовании хозяйствующих субъектов. На сегодняшний день в экономику области Центрально-Черноземный банк Сбербанка РФ вложил девять млрд. рублей. А.П. Козлов подчеркнул заинтересованность в том, чтобы это сотрудничество и в дальнейшем развивалось, чтобы банк стабильно работал. При этом в условиях кризиса банку необходимо самому искать дополнительные механизмы, стимулы для привлечения клиентов, пополнения ресурсов.



Пресс-служба губернатора.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ПЕРЕПИСЬ ЗАЛОЖИТ ОСНОВУ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОГРАММ

С 14 по 25 октября 2010 года на всей территории России пройдет очередная Всероссийская перепись населения. В Орле началась работа по проверке и упорядочению адресного хозяйства, уточнению названий улиц, наличия на них аншлагов, номерных знаков на каждом доме. Назначены уполномоченные по вопросам переписи населения, которые составляют списки домов. В июле-августе к работе приступят регистраторы, они уточнят списки с использованием картографического материала. Получению полной и достоверной информации о численности населения способствует контроль органов внутренних дел и миграционной службы за соблюдением Правил регистрации и снятия граждан РФ с регистрационного учета. Перепись населения — мероприятие государственной важности, крупномасштабная работа, для успешного проведения которой требуется концентрация усилий органов государственной статистики и местного самоуправления при максимальной активности населения. Сведения, полученные в результате проведения переписи, будут положены в основу экономических расчетов и программ социального развития на перспективу и используются в различных областях научной и практической деятельности.

СПОСОБСТВОВАТЬ ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ

С апреля в Орле начали работу экологические отряды, участники которых будут наводить порядок в парках, скверах и на улицах города вплоть до 31 октября. Всего за этот период в экологических отрядах будут заняты 1700 человек. На сегодняшний день в каждом из районов города уже работает по одному экологическому отряду, в которых задействованы более 180 жителей. Возможность трудоустроиться в экологический отряд предоставляется подросткам с 14 лет. Как отмечают специалисты городского управления по делам молодежи, физкультуре, спорту и туризму, если в прошлые годы приходилось вести агитационную работу, чтобы задействовать молодежь на работу в экологические отряды, то теперь не только от молодежи, но и от взрослого трудоспособного населения поступает немало заявок на участие в работах по благоустройству.

ОРЛОВЦАМ ПОКОРИЛАСЬ «БЕЛАЯ ЛАДЬЯ»

14 школьных команд ЦФО съехались в Орел на традиционное первенство «Белая ладья», которое состоялось в лагере «Ветерок». Популярный детский шахматный турнир прошел по швейцарской системе в семь туров в соотвествии с действующими правилами ФИДЕ. К участию в соревновании допускались учащиеся общеобразовательных учреждений 1995 года рождения и моложе, обучающиеся в данной школе не менее года. В составах каждой из команд выступали по четыре спортсмена (три мальчика и одна девочка). Победителями ЦФО стали шахматисты из г. Липецка, набравшие 20,5 очка. На пол-очка меньше у ребят, представлявших Смоленск. Орловская команда школы № 27 (Дмитрий Шмелев, Михаил Котов, Александр Логунов и Александр Звягинцев) с 19,5 очка финишировала на третьем месте. Орловцы наряду с Липецком и Смоленском вышли в финальный этап «Белой ладьи», который пройдет в середине мая в Одинцово (Московская область). Информгентство «Орловская правда».

ФЕСТИВАЛЮ «СВЯТОГО ГЕОРГИЯ» — 5 ЛЕТ

4 — 6 мая в Орле пройдет V Фестиваль православной песни и поэзии «Святой Георгий», посвященный 220-летию образования Орловско-Ливенской епархии и дню памяти святого великомученика Георгия. В этом году на фестиваль впервые ожидается приезд музыкантов и авторов из ближнего зарубежья — Украины и Белоруссии. Организаторы фестиваля: Орловско-Ливенская епархия, братство «Святого Георгия», центр молодежи «Повет», детско-оздоровительный центр «Орловчанка», участницы орловского музыкального дуэта «Пара Лель» Наталья Куприянова и Елена Малова. В рамках фестиваля пройдут мастер-классы, будет организована конкурсная программа, где каждый участник должен представить два или три произведения. По результатам конкурса будет отобрана концертная группа из лауреатов и дипломантов для участия в

Кадровые перестановки в орловской милиции

Вчера на еженедельном оперативном совещании при начальнике УВД личному составу орловской милиции был представлен исполняющий обязанности начальника УВД Юрий Савенок. Такие кадровые перестановки произошли в связи с назначением Владимира Колокольцева на высшую должность. 8 апреля Президент РФ Дмитрий Медведев подписал Указ о назначении генерал-майора милиции Владимира Колокольцева первым заместителем начальника Департамента уголовного розыска Министерства внутренних дел. Напомним, что в Орловскую область В. Колокольцев был назначен 14 января 2007 года. За время своего руководства Владимир Александрович смог значительно активизировать деятельность орловской милиции. При нем был ликвидирован ряд крупных бандформирований, раскрыты громкие уголовные дела коррупционной направленности. Выступая на еженедельном оперативном совещании в УВД, Владимир Александрович поблагодарил весь коллектив за добросовестную профессиональную работу. Юрий Савенок. Пресс-служба УВД.